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SKLOP A: PRIPRAVA STRATEGIJE 

Strategija upravljanja starejših zaposlenih predstavlja del kadrovske strategije, v kateri se ciljno 
definirajo in nastavijo ukrepi za izbrano populacijo.  

Cilji strategije: 

• Analiza stanja demografske strukture in ocena odliva starejših zaposlenih 

• Ocena stanja možnega podaljševanja/potrebe po aktivaciji starejših zaposlenih – tipi 
delovnih mest 

• Izbor ukrepov za podaljševanje aktivacije starejših zaposlenih 

• Izbor temeljnih kompetenc za razvoj starejših zaposlenih 

• Zniževanje marginalizacije  

• Ohranjanje in prenos organizacijskega znanja med generacijami 

• Zniževanje medgeneracijskega razkoraka v sodelovanju in doseganju ciljev organizacije 

 

Izdelava strategije se izvaja v skupini s predstavniki kadrovske službe ali ključnimi vodji ter 
vključuje izvedbo delavnice, analizo stanja in zasnovo predloga ukrepov.  

Analiza stanja se izvaja v obliki standardiziranega elektronskega ali papirnatega vprašalnika. Na 
osnovi analize raziskave se izvede strateška delavnica, s ciljem določanja prioritet smeri 
upravljanja s starejšimi zaposlenimi.  

V nadaljevanju se v sodelovanju s kadrovsko službo opredelijo ukrepi razvoja kompetenc in 
zastavijo drugi ukrepi v podporo podaljševanja aktivacije starejših zaposlenih.  

Aktivnost se izvaja v obliki osebnih srečanj in na daljavo.  

 

SKLOP B: RAZVOJ KARIER S KREPITVIJO KOMPETENC STAREJŠIH ZAPOSLENIH  

B1 IZDELAVA NAČRTA OSEBNEGA IN POKLICNEGA RAZVOJA STAREJŠIH ZAPOSLENIH  

Za skupino udeležencev projekta se izdela načrt osebnega in poklicnega razvoja kompetenc, na 
osnovi predloge pristojnega sklada. Delno se v razvojne potrebe vključijo vsebine, ki so definirane 
s strani vodij in kadrovske službe, delno se v razvoj vključi tudi potrebe izražene s strani 
udeležencev. Razvojni načrt posega tako v razvoj strokovnih kot socialnih kompetenc.  
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B2 UDELEŽBA V MOTIVACIJSKIH PROGRAMIH ZA STAREJŠE ZAPOSLENE  

B3 USPOSABLJANJA NA PODROČJU VSEŽIVLJENJSKE KARIERNE ORIENTACIJE TER 
PRIDOBIVANJE KOMPETENC STAREJŠIH ZAPOSLENIH 

 

PROGRAMI SPODBUJANJA AKTIVNOSTI STAREJŠIH ZAPOSLENIH 

V sklopu spodbujanja aktivnosti smo pripravili naslednje teme: 

VSEŽIVLJENJSKO UČENJE IN RAZVOJ STAREJŠIH ZAPOSLENIH 

• Karierna obdobja in učenje 

• Načini pridobivanja znanja in razvoja kompetenc starejših  

• Motivacija za učenje 

• Delovna uspešnost 

• Upravljanje sprememb in samomotivacija 

TIMSKO DELO 

• Principi uspešnega timskega dela 

• Proces razvoja tima  

• Postavljanje ciljev tima 

• Timske vloge 

• Veščine sodelovanja članov tima 

OBVLADOVANJE STRESA NA DELOVNEM MESTU 

• Razumevanje stresa in stresnih situacij 

• Viri in simptomi stresa 

• Mehanizmi in orodja obvladovanja 

• Pomen čustvene inteligence  

• Kako sprostiti stres ter osebnostno in profesionalno rasti 

• Sprostitvene tehnike in pomen sproščanja 
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PREMAGAJMO ODPOR DO SPREMEMB 

• So spremembe res potrebne 

• Katere spremembe vplivajo na moje delo in kako 

• Narava in ciklus spreminjanja 

• Razumevanje potreb, motivov in ravnanj zaposlenih v nejasnih okoliščinah 

• Odpor do sprememb 

• Kako učinkovito dosegati spremembo  

 

OSEBNA KAKOVOST IN NENEHNO IZBOLJŠEVANJE  

• Spremembe in njihov vpliv na delovno okolje 

• Vidiki kakovosti in vzroki napak 

• Kompetence: znanje, veščine, osebnostne lastnosti 

• Kako prepoznati priložnosti za osebni razvoj  

• Podpora vodje in sodelavcev 

 

PROMOCIJA ZDRAVJA, ZDRAVSTVENI ABSENTIZEM 

• Kaj lahko sami storimo za svoje počutje in zdravje 

• Vplivi dejavnikov iz okolja na psihofizično počutje posameznika (domače in delovno 
okolja) 

• Stres: Kdaj in kako ga sploh prepoznam?   

o Vplivi okolja (domače in službeno) 

o Odzivanje na stresne situacije  

o Kako obvladovati stres na enostaven način v različnih življenjskih situacijah 
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RAZVIJANJE AGILNOSTI IN PROAKTIVNOSTI 

• Dimenzije profesionalne identitete 

• Agilnost in proaktivnost v delovanju 

• Kaj moram vedeti in kako in kje pridobiti informacije 

• Komunikacija z nadrejenim 

• Motivacija in samomotivacija 

• Pozitivna naravnanost 

• Strategije odločanja 

 

PROGRAMI KREPITVE PRENOSA ZNANJA  

 

1. MENTOR IN MENTORSKI PROCES  

• Mentorski proces  

• Kakšen sem jaz kot mentor 

• Kompetence mentorjev – kaj se pričakuje 

• Potrebe, ovire in priložnosti za izboljšave mentorskega procesa 

• Upravljanje delovne uspešnosti 

• Cilji mentorstva 

 

2. PREPOZNAVANJE IN UPORABA UČNIH STILOV  

• Kompetence: znanje, veščine, lastnosti – kaj lahko spreminjamo in razvijamo 

• Funkcija učenja 

• Spoznavni procesi - VAK 

• Prepoznavanje in uporaba učnih stilov 

• Metoda 4MAT 

• Učne metode 
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3. KOMUNIKACIJA IN MOTIVACIJA V PROCESIH RAZVOJA IN MENTORSTVA 

• VAK komunikacija 

• Sporočilne tehnike 

• Ravnanje s težavnimi udeleženci 

• Tehnike in metode za aktivno podajanje vsebine 

• Raba kritike in pohvale 

• Tehnike učinkovitega spraševanja 

• Motivi in njihovo prepoznavanje 

• Motivacija v delovni situaciji 

 
 

4. IZDELAVA MENTORSKEGA NAČRTA  

• Postopek izdelave mentorskega načrta 

• Določanje ciljev uvajanja 

• Ključna vprašanja za spoznavanje, spremljanje napredka 

• Vsebine, metode in orodja uvajanja 

• Kako spremljati uspešnost mentorja in mentoriranca 
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PROGRAMI VODENJA 

 

VLOGA VODJE, SLOGI IN ORODJA VODENJA 

• Vloga in pomen sodobnega vodenja 

• Upravljanje in vodenje 

• Stili vodenja 

• Orodja vodenja 

• Kompetence vodij 

• Ključne naloge vodij 

 

VODENJE S CILJI  

• Vodenje s cilji 

• Postavljanje ciljev (organizacija, oddelek, posameznik) 

• Vrste ciljev 

• Tehnika določanja SMART ciljev 

• Spremljanje uresničevanja in evalvacija postavljenih ciljev 

• Posredovanje povratne informacije 

 

SITUACIJSKO VODENJE 

• Stili vodenja 

• Različnost sodelavcev zahteva spremembe v vodenju 

• Situacijsko vodenje 

• Samostojnost in zavzetost sodelavcev 

 

 

 

 

 

 



Krepitev razvoja kompetenc starejših - ASI 
____________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

VODENJE IN MOTIVACIJA 

• Motivacija 

• Vrednote, cilji in motivacija 

• Nevarnosti običajnih metod 

• Uspešna motivacija 

• Komunikacija namesto izolacija 

• Program vključitve sodelavca 

 

UPRAVLJANJE DELOVNE USPEŠNOSTI IN RAZVOJ  SODELAVCEV 

• Upravljanje delovne uspešnosti 

• Določanje standardov kakovosti dela - kompetence 

• Zakaj ne smemo prezreti napak/slabih odnosov 

• Napake ocenjevanja 

• Ugotavljanje potreb razvoja in postavljanje razvojnih ciljev 

 

VODENJE PRIPADNIKOV RAZLIČNIH GENERACIJ  

• Nove generacije, novi ukrepi 

• Modeli, psihološke pogodbe, karierna sidra 

• X, Y… kdo so ti ljudje…. 

• Specifika generacij v Sloveniji 

• Kako ravnati, motivirati, voditi pripadnike različnih organizacij 
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KAKO RAVNATI KO SMO SOOČENI S ŠKODLJIVIMI RAVNANJI SODELAVCEV 

 

• Razumevanje vidikov in tipov škodljivega vedenja v organizaciji 

• Vzroki in razumevanje vzgibov škodljivega vedenja ter njihove posledice 

• Izzivi vodij pri prepoznavanju in presojanju škodljivosti vedenja sodelavca 

• Pristopi k zajezitvi škodljivega vedenja 

• Vloga sodelavcev pri omejevanju škodljivih vedenj 

• Postopek obravnave škodljivega vedenja 

• Uporaba sankcij: da ali ne 

• Nadzor: kako naj vem, da moj način deluje 

 

VODJA KOT MENTOR 

• Upravljanje z znanjem in razvoj sodelavcev 

• Pomen, vloga in identiteta mentorja 

• Principi učenja odraslih 

• GROW model 

• Metode in tehnike razvoja posameznika 

 

DELEGIRANJE 

• Usmerjanje in dajanje navodil za delo  

• Stopnje delegiranja 

• Ovire pri delegiranju in napotki za njihovo preseganje 

• Dnevnik delegiranja 

• Jasna in natančna razlaga naloge 

• Vloga nadzora in presojanje kvalitete dela 
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KONTAKTNE OSEBE ZA DODATNE INFORMACIJE  

• Alenka Brod, alenka.brod@raciorazvoj-hrm.si, 031 668 090,  

• Jernej Jelenko, jernej.jelenko@raciorazvoj-hrm.si, 031 498 221,  

• Martina Trobiš, martina.trobis@raciorazvoj-hrm.si, 041 684 362. 

 

Vizitka podjetja:  

Racio razvoj HR&M Consulting, poslovno svetovanje d.o.o. 

Lava 2b 

3000 Celje 

www.raciorazvoj-hrm.si 

info@raciorazvoj-hrm.si 

Davčna številka: SI 23784067 

Matična številka: 8092532000 
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